

# OKRUŽNICA

35

Odbora za pripremu Duhovskih konferencija

## Padaj s neba

**Padaj s neba roso sveta, padaj s rajske visine  
Vapijahu starog svijeta duše, čiste, pravedne.  
Otvori se zemljo mila da iz plodnog tvoga krila  
u taj sretan blažen čas svemu svijetu nikne spas**

**Već se bliži vrijeme blago, već se bliži onaj čas.  
Kad će izić sunce drago, svanut svemu svijetu  
spas. Svani dane i noć skрати. Sini sunce i povrati:**

**Božu čast na visini, svijetu mir na nizini**

**Svijetlo Božje daru lijepi sidji s Božjeg krila dol  
i prosvijetli, volju krijepi; lijeći duše tešku bol!  
Jači u nas vjeru svetu, koju Isus donije svijetu,  
Svaki da to djeluje, sto u srcu vjeruje.**

**Sretan Božić i blagoslovenu 1991 Godinu  
želi vam**

**Odbor Duhovske Konferencije**

**Uskoro ćemo stupiti u novu godinu. Molimo Gospoda Isusa Krista da nam dodatno pokloni svoju milost da ispravimo što je još za ispraviti pred ljudima i pred Bogom, da bih u novoj godini započeli i imali novi nebeski vidik za bilo koje dolazeće situacije.**

**Ponekima će ta godina biti možda godina kušnji i ispita, ali hvala Bogu za njegovu vjernost koja seže do oblaka i sa kojom možemo čak i u brigama i u žalosti radovati, kao što Pavle Apostol piše i potvrđuje u 2. Korincanima 6; 10.**

**“ Kao žalosni a koji se jednako vesele, kao siromašni, a koji mnoge obogaćavaju, kao oni koji ništa nemaju a ipak posjeduju sve ”**

**Naš Gospod Isus Krist neće mirovati u radu za nas prije nego što naša radost bude potpuna. Zato je i rekao svojim učenicima u Ev. po Ivanu 16:24.**

**Dosada neiskaste ništa u moje ime; ištite i primicete, da radost vaša bude ispunjena.**

**I ako su Isusovi učenici za one tri godine hodanja sa njim vidjeli mnoga njegova čuda i po Luki 10; 17 i 20 sami su činili čuda, ipak njihova radost nije bila potpuna.**

**“Urati se pak sedamdesetorica s radosti, govoreći:**

**Gospodine! i djavoli nam se pokoravaju u ime tvoje;  
- A on im reče: “ali se tome ne radujte što vam se djavoli pokoravaju nego se radujte što su vaša imena zapisana na nebesima”.**

**To nam govori da naša radost nemože biti potpuna time što vidimo čuda. Niti kroz viziju, niti kroz snove, niti kroz puklo poznavanje Biblije ili bilo koje druge velike stvari koje možemo vidjeti i iskusiti u ovome svijetu.**

Isus govori samo o nebeskoj radosti koja dolazi kada smo izmireni sa Bogom.

Ja imaš li tu radost? Ja ne mislim sada neku drugu radost. Potpuno sam uvjeren da si imao puno radosti u raznim situacijama tvoga života, ali dali poznajes nebesku radost koja dolazi od Boga?

Ako nisi potpuno siguran da ju imaš onda nam piši i mi ćemo ti pobliže objasniti na temelju svetog Pisma ulogu Gospoda Isusa Krista koju on treba vršiti u tvom životu da bi imao ne samo neku radost, već radost neizrecivu i punu slave koja dolazi od Boga.

Vujčić Milan

-----Obavjestavamo-----Obavjestavamo-----

Jugoslavenska Kršćanska Misija e. V. nudi Duhovnu literaturu kao i Sveta Pisma na jezicima naroda koji žive u Jugoslaviji. Uz to možete naručiti gramofanske ploče, kazete sa duhovnim pjesmama zatim Propovjedima i biblijski tecaj za upoznavanje Svetog Pisma, za duhovnu izgradnju.

Takodjer vas pozivamo na saradnju u širenju Bozije Riječi po daru koji vam je dan, a svaki od vas ima najmanje jedan koji ti je Bog dao i on očekuje da radiš s njim. Nemojmo se zatvoriti u naše maticne crkve već udružimo se braćom i širimo Evandjelje dok je još vrijeme. Svakako pročitaj pjesmu iz duhovnih pjesmarica br. 157, a za vas koji još nemate pjesmarice sada čitate samo dva stiha:

“ Zar da moram praznih ruku pred Gospoda stati svog!  
Ne vodeć ni jednu dušu, ploda nemam nikakvog! .....  
Prije nego smrt ti dodje, gledaj k spasu duše zvat;  
neumorno radi ovdije, dok milosti još je sat “.

Ako ne znaš kada i kako bih počeo piši nam, i mi ćemo zajedno s tobom izmoliti od Boga da ti pokaže a onda date osposobi u toj velikoj potrebi za tebe samoga i za druge kroz tebe. Zato ne oklijevaj! Za sva pitanja, kontakte, saradnju a i pomoć, zahvalni smo Bogu i vama. Jugoslavenska Kiscanska Misija, vam želi zretne i blagoslovene Božićne i Novogodišnje Blagdane a milost blagodat i mir da vam se umnoži poznavajući Isusa Krista i svrhu njegovog rođenja.

Vujčić Milan

---

*Draga braćo i sestre i dragi prijatelji!*

Odbor duhovske Konferencije je imao svoj sastanak u Andernach u 29.09 gdje se je istovremeno sastala grupa oko 80 braće i sestara iz raznih mjesta na jedan brataki susret. Po završetku sastanka priključili smo se ostalima da imamo sa njima zajednicu.

Između ostalog posebno nas je potakla na razmišljanje izjava sekretara odbora Petra Podunavca o "Zelenoj Dolini" u Jugi nedaleko Siska.

Tom Prilikom su prisutni sasvim spontano odlučili iz odbora će blagajne izuzetno dodijeliti jednu pomoć od DM 1000,-- "Zelenoj Dolini".

Mi čvrsto vjerujemo da će taj novac puno pomoći braći koji vode to djelo, a istovrijemeno vjerujemo da će nas Gospod Isus Pokrenuti na još veću žetvu koja će biti veća od troškova konferencije kako bih ponekad mogli pomoći našoj potrebnoj braći u Jugi.

*Ostovrijemeno vas obavijestavam da za svaki financijski poklon u novcu možete dobiti potvrdu za prilog poreskoj upravi (Finanzamt) kod obračunavanja poreza ako šaljete vožne novčane priloge (Spende) n.a.*

Jugoslawische Christliche Mission e. V.  
Darmstaedterstrasse 9  
6104 Seeheim 1  
Stadt u. Kreissparkasse Darmstadt  
BLZ. 508 501 50 Kto. Nr. 230 05 212

*Sa oznakom braći u Jugi "Mission YU" a za potrebe teošćova misioniranja u Njemačkoj "Mission D".*

Blagajnica odbora duhovske Konf.  
Katica Yarga

## **Izuještaj o sastanku u Andernach-u**

**Na raskršću zaustavljeni pred Crvenim ugledasmo živahnog starčića koji je štapom energično pokazivao "jevo iza ugla. U tom smislu reče netko:**

**"Dobar pastir prepoznaje i vodi svoje ovce"**

**Bilo je ugodno ugledati našeg dragog brata Klema koji veselo dočekuje goste. Slijedili su pozdravi, upoznavanja - srdačna dobrodošlica uz toplu šaljicu Kave ili čaja što nam je svima prijalo nakon ranog ustajanja i trosatne vožnje tog subotnjeg, hladnog, maglovitog, jesenjeg jutra. Tako okupljeni u koloni krenuli smo ka mjestu kod Andernacha, koje su**

domaćini rezervirali za nas - Sportplatz. Ostavili smo jedino naše odboraše koji su to prijepodne donijeli osnovne smjernice za nasu slijedeću konferenciju.

A što su radili ostali? Došli smo na odredište, a ono magla, hladnoća, nismo imali izbora. Treba nešto uraditi. Kretati se!

Onako skupljeni u grupicama, krenuli smo u šetnju. Tako u razgledanju tog mjestašca sa čudesom privlačnošću idiličnih Kućica. Medjusobno ćaskajući, zaboravili smo na hladnoću, a i Sunce je već pomalo izvirivalo koje je uskoro taj dan pretvorilo u pravo blještavilo tople jeseni.

Ugodni razgovor sa našim popom iz Štutgarta, odjednom prekide glasan dolazak vodećeg domaćina koji se uzšeta preko travnjaka i uskoro-zamirisa!

Zamalo, cijeli taj prostor bio je okružen tim čarobnim mirisom, koji je u mnogima stvarao određene potrebe. I onda željno očekivani ručak! Urijedne ruke domaćina omogućile su nam vrlo bogat i ukusan stol.

Uživali smo u divnim stvarima sa grila, a nakraju jednom zajedničkom pjesmom zahvalismo Bogu za naše okrijepljeno tijelo i za njegovu brigu o nama. Uslijedi sportska pauza koja završi samo na šetnji, a zatim izujestaj sa nedugo završenog sastanka odbora za organizaciju konferencije koji je podnio brat Petar Podunavac.

Zajedničkom molitvom završili smo, ostvarivši cilj koji je bio poticaj našeg zajedništva toga dana. Na kraju još smo se i zasladili uz kavu i kolače.

I ako ne posebno organizirano bilo je lijepo vidjeti se sa ljudima koji uživaju istu puninu smislaonog života u Isusu Kristu, slobodni od svih društvenih i nacionalnih segragacija pripadnosti i ne pripadnosti.

Snježana i Tonći Hamp  
-Boeblingen 11.10.90-

---

### Informacije sa sastanka Odbora Duhovske Konferencije

29.09.90 je održan sastanak odbora Duhovske Konferencije u Andernach-u.

Pronadjena i utvrđjena je tema za slijedecu konferenciju u 1991 godini pod naslovom

**Kristova crkva i ja**

**1. Kor. 12; 27**

Troškovi su podmireni, a stanje blagajne 29.09.90, DM 2133.00. Pismo "Zelenoj Dolini" je već objavljeno.

Ohrabrujemo mlade da nastave i dalje njihov rad u istom duhu. Prva okružnica poslije konferencije je dobro ispala ali ona treba imati više priloga, zato molimo braću, sestre i naše prijatelje da nam šalju svoje priloge za iduću Okružnicu.

Bilo je prijedloga da se 1991 godini grupa mladih posjeti "Zelenu Dolinu".

Takodjer se predlaže da se uputi molba savezu da stupe sa nama u kontakt.

Mihalj Pavle

--- INFORMACIJA --- INFORMACIJA --- INFORMACIJA ---

Trasimo osobu koja bi nam pomogla  
u radu sa naraštajcima. Pošli put je  
u tome pomogla sestra Karin Kühn.  
Molimo da se javi neki brat ili sestra  
tko bi nam pomogao u tom radu.  
prijava molimo do 15.02. 91, predati  
kod Brata Petra Podunauca  
Pfarrgasse 30  
7030 Boeblingen

---

Molimo grupe i pojedine da šalju svoje priloge kao  
sto su Novosti, Informacije, Sjećanja i sve što  
smatrate da bi trebalo objaviti na adresu:

Andreas Vujcic Darmstaedterstrasse 9, 6104 Seeheim 1  
Tel: 06257/83188

---